附件5：
[bookmark: _GoBack]新余学院“专升本”报名费缴费指南
为方便广大专升本考试缴费，2020年专升本采用网上缴费130元/人，请广大考生在2020年6月30日前缴费成功，如有疑问，请咨询新余学院财务处，电话：0790-6666080，皮老师。
缴款人在收到缴款码（缴款码短信）后，可以选择以下渠道进行非税缴款。
短信示例如下：
[江西非税]张**请凭缴款码36050120000056482697通过工农中建邮及农商、江西银行核缴非税收入等共计1000.00元。

1.赣服通非税缴款操作流程
在支付宝APP中依次打开 ：支付宝首页→城市服务→赣服通官方专区更多服务→主题服务→全省通办→支付缴费→缴款码付款/交警罚没/交警规费/教育缴费→输入缴款码/处罚决定书号/交警业务流水号/学生身份证号后， 验证码查询缴款信息核对金额，即可缴款。
2.江西省政务服务统一支付平台非税缴款流程 
搜索财政厅官网进入→点击“江西省非税收入收缴门户网站”→点击“江西省政务服务统一支付平台”→输入缴款码/处罚决定书号/交警业务流水号→向右滑动完成验证→核对支付信息→确认去缴款→a快速付款 扫码支付（银行聚合）可以使用支付宝 微信扫码快速支付b网关支付选择银行使用个人网银或者企业网银缴款。
3.各代理银行非税缴款流程
各代理银行提供的非税缴款渠道有：柜面、个人网银、企业网银、手机银行、POS机、自助机等。缴款人可以使用20位缴款码、16位交警处罚决定书号等完成缴款。具体操作流程参见各家银行操作指引：

交通银行
柜面：凭非税缴款码到各网点缴费，个人用户可使用借记卡、现金进行缴款，公司客户可使用转账支票、单位结算卡、现金进行缴款。
个人网银：支付缴费-缴费-地方非税缴费业务-输入缴款码-确认-输入动态密码及交易密码-确认。
个人手机银行：直接搜索“非税缴费”点击地方非税缴费-非税缴费-选择银行卡号并输入交款识别码-确认-短信动态密码验证-输入动态密码及交易密码-确认。
企业网银：1、录入员：专项服务区-财政业务-非税缴费业务-非税缴费录入-选择账号并确认；2、授权员：专项服务区-财政业务-非税缴费业务-非税缴费授权-确认信息后点下一步-核实无误后点击“授权通过”。
工商银行
柜面：个人提供缴款码，对公持缴款书盖印鉴、转账支票盖印鉴，现金或转账均可。
手机银行：e缴费--在全部分类中搜索非税--地方财政非税收入缴款--切换城市新余--输入缴款码即时缴费。
网上银行：e缴费--全部分类中搜索非税-地方财政非税收入缴款--切换城市新余--输入缴款码即时缴费。
自助终端缴费：缴费--财税缴款--非税--地方财政非税收入缴款--输入缴款码即时缴费。
非税专属POS：非税查缴输入缴款码确认缴费--刷卡或扫码即时缴费。
农业银行
网点柜面：个人提供缴款码，到农业银行任意网点均可办理缴费，支持现金和转账支付；企业机构客户提供缴款码，如现金支付则可到农业银行任意网点办理缴费，如转账支付则提供缴款码，持缴款书或转账支票加盖印鉴到开户网点办理缴费。
手机银行：用户登录→首页点击生活缴费→定位选择“新余市”→点击政府非税→选择非税缴费→输入缴款编码（可选择扫码）→核对信息无误后点击缴费→输入支付密码即时完成缴费。
个人网银：个人网银界面选择“缴费”→网上缴费→选择“非税收入缴费”→输入缴款码→核对信息无误完成缴费；
    企业网银：企业网银界面选择“付款业务”→点击“非税收入缴款录入”→缴费成功后提交复核员复核→复核员复核成功后点击付款即时完成缴费；
    智能POS机：登录POS机→选择“统一支付平台”→选择“缴款”→输入缴款码→核对缴款信息无误后点击支付即时完成缴费。
中国银行
网点柜面：持非税缴款码到中国银行各网点缴费，个人用户可使用借记卡、现金进行缴款，公司客户可使用转账支票、单位结算卡、现金到开户行进行缴款。
手机银行：用户登录→生活→定位选择“新余市”→生活缴费→国税地税→江西省财政非税→输入缴款编码→核对信息无误后选择银行账户→输入支付密码即时完成缴费。
    网上银行：主页选择“民生缴费”→在服务区选择江西新余→选择“国税地税”→选择“江西财政非税”→输入缴款单编号→核对信息无误完成缴费。
智能POS机：登录POS机→选择“1非税缴费”→输入缴款码→核对缴款信息无误后点击确认→选择插/挥IC卡，无芯片卡请刷卡，输入密码即完成缴费。
建设银行
柜面：客户提供缴款码，到建设银行各网点办理，可以使用建设银行的银行卡、存折或者现金均可，对公持缴款书盖印鉴、转账支票盖印鉴。
手机银行：悦享生活-更多-税费缴纳-非税电子化-输入缴款码。
自助终端缴费：更多业务-非税缴款（对私）-输入缴款码。
个人网银：登陆网银-生活服务-税费缴纳-非税电子化缴款-输入缴款码。
企业网银：使用制单员登陆企业网银-财政社保-非税缴款-缴款录入-填写缴款码点击下一步输入交易密码点击确定后，提交下级复核员复核。如果交易金额超限还需提交主管审核。
邮储银行
柜面：持非税缴款码到邮储银行各网点缴费，个人用户可使用借记卡/现金进行缴款，公司客户可使用转账支票、现金进行缴款。
手机银行 ：生活---生活缴费---地方非税业务---输入缴款号码---下一步---确认缴费信息---输入密码---缴款完成。
个人网银：生活服务---在线缴费---非税业务---地方非税业务---输入缴款号码---下一步---确认缴费信息---输入密码---缴款完成。
企业网银：特色业务---非税电子化收缴---地方非税电子化收缴---地方非税缴款码缴款---输入缴款码---确认缴费信息---输入密码---缴款完成。
江西银行
柜面：提供缴款码到江西银行各网点办理，可以使用江西银行的银行卡、存折或者现金均可，对公持缴款书盖印鉴、转账支票盖印鉴。
    手机银行：用户登录--选择手机银行--点击更多--点击“非税缴款”输入正确的缴款码核对信息无误后点击提交---输入交易密码后点击确认缴费，缴费成功。
    网上银行：登录网银首页点击生活缴费点击代缴费--选择财政非税缴费-输入缴款码-点击查询确认缴费信息-选择缴费卡号输入密码提交--显示缴款成功。
    自助终端缴费：点击生活缴费-点击财政非税缴费-插卡验证密码进入缴费确认页面--输入缴款码--确认缴费信息后显示缴费成功；
农商银行
柜面：客户提供缴款码—财政业务—财政非税收入—非税收入查缴—输入缴款码。
手机银行：登录—生活缴费—非税收入缴款—输入缴款码。
智能柜台：生活助手—非税收入缴纳—输入缴款码。
企业网银：转账服务—财政非税收入—输入缴款码。
个人网银：资金馆—财政非税收入—非税收入查缴。
赣州银行
柜面：客户提供缴款码，到赣州银行各网点办理，可以使用银行的一本通、一卡通、对公持缴款书盖印鉴、转账支票盖印鉴，现金或转账均可。
手机银行：用户登录--选择手机银行--点击非税代缴--输入正确缴款码点击查询--核对信息无误后点击提交---输入正确验证码和交易密码后点击确认缴费。
    网上银行：登录网银首页点击应用中心点击收付款业务--输入缴款码-选择缴款人账号确认缴费。
    自助终端缴费：点击我要缴费--非税代缴输入缴款码--确认缴费信息后插卡刷折验证密码进入缴费确认页面。
九江银行:
柜面缴费：个人客户提供缴款码，持银行卡；企业客户持支票，凭支付密码及预留印鉴。
个人网银：全部分类中选择生活服务—非税收入查缴—输入缴款码并点击【查询】—确认缴款信息及金额—输入付款账号交易密码—点击【确定】完成缴费。
企业网银：操作员进入系统—全部分类中选择财务管理—缴费业务—单笔缴费—输入缴款码点击查询—点击缴费提交申请，等待授权；复核员登陆进行复核—授权中心—对该笔交易授权审核通过。
个人手机银行：进入“生活”模块—财政非税缴费—输入缴款码，查询并确认非税缴费相关信息—输入付款账号交易密码—点击确认。
注：各线上缴款入口若有变更，以最新入口为准

查询电子票据操作流程
方式一、登录江西省财政厅官网→点击“江西省非税收入收缴门户网站”→点击“财政票据查询”→输入短信提示中的票据代码、电子票据号码、校验码即可查询电子票据。或登录江西省财政厅官网→点击“江西省政务服务统一支付平台”→输入缴款码/处罚决定书号/交警业务流水号→向右滑动完成验证→查询→查看电子票。(查看电子票后可以右键保存桌面打印)
缴款人在通过缴款码缴款成功后，
收到短信示例如右：
[江西非税]请在江西省财政厅官网“非税收入收缴系统”查验、打印、入账认证票据。代码36010019号码：0005364851
校验码yidoluu。
方式二、在支付宝APP中依次打开 ：支付宝首页→城市服务→赣服通官方专区更多服务→主题服务→全省通办→支付缴费→缴款码付款/交警罚没/交警规费/教育缴费→输入缴款码/处罚决定书号/交警业务流水号/学生身份证号后， 验证码查询→查看电子票
